

Открытие Недели детской книги

22 марта в Центральной городской детско-юношеской библиотеке состоялось открытие Недели детской и юношеской книги «Читаем сами, читаем с нами». Ежегодно она проводится в период весенних каникул и объединяет самых активных читателей библиотеки. В этом году празднику книги исполнилось 75 лет. Гостями праздника стали обучающиеся школ города, воспитанники детских садов, лучшие читатели и друзья библиотеки.



Первый день Недели детской книги прошёл очень оживлённо и весело. 23 марта ребята встретились с детским писателем нашего города Сергеем Гошевым. На встречу пришли дошкольники, посещающие детский сад «Счастливое детство».



Мальши с огромным интересом слушали выступление Сергея Гошева. Особенно увлѣк рассказ о приключениях рыжего кота Альфа и его друзей. Внимательно слушали детишки «Дедушкину сказку», которую помогли экранизировать сотрудники телевидения г. Советска. В заключение встречи юные книгочеи задавали известному гостю много вопросов. Многих из них интересовало: «Трудно ли писать интересные сказки?» Ответ писателя удовлетворил всех присутствующих: «Писать для такой замечательной аудитории – одно удовольствие!»

[Добавить комментарий](#)

Комментарии